
COMUNE DI BUSSETO
Provincia di Parma

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Originale N. 120 del 25/07/2008

OGGETTO 
: 

SOCIETÀ VERDI MULTIMEDIA SRL DI BUSSETO. RINUNCIA 
ALL'ESERCIZIO DEL DIRITTO DI PRELAZIONE. 
PROVVEDIMENTI.

     L'anno duemilaotto, addì venticinque del mese di  luglio, alle ore  9.00, nella Sala delle 
Adunanze, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunito sotto la presidenza del Sindaco Dr. Luca Laurini  la Giunta Comunale. Partecipa 
all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Comunale 
Granelli Dr.ssa Roberta

Intervengono i Signori: 

Cognome e Nome Qualifica Presenze

LAURINI Dr. Luca SINDACO SI
PUDDU Pier Paolo VICE-SINDACO SI
TESTA Gilberto ASSESSORE NO
GAMBAZZA Maria Giovanna ASSESSORE SI
TALIGNANI Carla ASSESSORE NO
GENUA Fabrizio ASSESSORE SI
MAZZERA Emilio ASSESSORE ESTERNO SI

   PRESENTI:    5             ASSENTI:    2

Il Presidente, riconosciuta legale l' adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare il seguente argomento :
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OGGETTO : SOCIETÀ VERDI MULTIMEDIA SRL DI BUSSETO. RINUNCIA 
ALL'ESERCIZIO DEL DIRITTO DI PRELAZIONE. PROVVEDIMENTI.

         

LA GIUNTA COMUNALE

  RICHIAMATO l'atto del Consiglio del Comunale n. 57 in data 19.12.2002, esecutiva 
ai sensi di legge, avente all'oggetto " Progetto costituzione società mista con l'ente 
su proposta del Cav. M. Volani - approvazione statuto - patti parasociali - atto 
costitutivo.";

DATO ATTO che il capitale di tale società denominata " Verdi Multimedia s.r.l. " 
risulta diviso in quote, e precisamente:
- 10% alla parte "A" - Comune di Busseto
- 90% alla parte "B" - VEHI s.r.l. di Milano ;

VISTA la comunicazione in data 24.07.2008, pervenuta in stessa data, Prot. n. 9325, 
con la quale la "parte B" chiede, se non di  interesse della "parte A", di trasmettere 
lettera di rinuncia alla prelazione prevista dall'art. 2.3 dello Statuto societario, avendo 
avuto richiesta da parte della ditta SARCEL del Dott. Claudio Cella di Milano ( 
gruppo Sivam di Piacenza ), di acquistare una quota azionaria del 10% della Verdi 
Multimedia S.r.l. di Busseto per l'importo di € 50.000,00, tra valore nominale e 
sovraprezzo quote;

CONSIDERATO che il Comune di Busseto non ha interesse ad aumentare la propria 
partecipazione azionaria in Verdi Multimedia S.r.l. e quindi non intende esercitare il 
diritto di prelazione;

VISTO il D. Lgs. 267/2000 e s.m.;

RILEVATO:
-che il Segretario Comunale, in sostituzione del Responsabile del Settore Servizi 
Finanziari, Dott.ssa Elena Stellati, in ordine alla regolarità tecnica, ai sensi dell'art. 49 
del D.Lgs del 18/8/2000 n. 267 e s.m. ha espreso il seguente parere: 
FAVOREVOLE;

CON VOTI  unanimi favorevoli resi in forma palese ai sensi di legge,

                                                           D E L I B E R A

1.  DI PRENDERE ATTO della comunicazione effettuate dalla Società VEHI S.r.l. di 
Milano con le quali informa di voler cedere parte della propria quota azionaria, per un 
totale del 10%, alla ditta SARCEL del Dott. Claudio Cella di Milano ( gruppo Sivam di 
Piacenza ), agli atti del presente provvedimento, così come meglio dettagliato in 
premessa;

2.  DI NON ESERCITARE, per tutto quanto espresso in premessa narrativa, il diritto 
di prelazione di cui all'art. 2.3 dello Statuto societario della Verdi Multimedia S.r.l. di 
Busseto;
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3.  DI TRASMETTERE pertanto alla Società VEHI S.r.l. di Milano lettera di rinuncia 
all'esercizio del diritto di prelazione;

4.  DI PRENDERE ATTO che sulla proposta della presente deliberazione è stato 
acquisito il parere prescritto dall’art. 49, comma 1, del D. Lgs.vo n. 267/2000 e s. m.;

5. DI COMUNICARE la presente deliberazione ai capigruppo consiliari, ai sensi e 
per gli effetti di cui all’art. 125 del D. Lgs.vo n. 267/2000 e s. m.

Successivamente

LA GIUNTA COMUNALE

ravvisata l’urgenza di provvedere in merito, con separata votazione, con voti unanimi 
favorevoli resi in forma palese ai sensi di legge,

DELIBERA

di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4, 
del D: Lgs.vo n. 267/2000 e s. m..         

                                                           RENDE NOTO

che il responsabile del procedimento nominato ai sensi dell'art.5 della L.n. 241/90 e 
successive modificazioni è il Funzionario Amministrativo contabile D.ssa Roberta 
Granelli.
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Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Dr. Luca Laurini)

 Il Segretario Comunale
 (Granelli Dr.ssa Roberta)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune il : 29 luglio 2008 ed 
ivi rimarrà per 15 giorni consecutivi.

Il Segretario Comunale
 Granelli Dr.ssa Roberta

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, comma 3°, del T. U. - D. Lgs. 18 agosto 
2000 n. 267 s.m.
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